

Протяни руку дружбы

3 декабря – Международный день инвалидов. Цель дня - привлечь внимание общества к проблемам инвалидов. В этот день в разных странах мира проводятся мероприятия, призванные обратить внимание общества на проблемы людей с ограниченными возможностями и защитить их права.

В нашей библиотеке посвященный этому дню прошел час общения, где мы с учащимися 4 класса Бизякинской СОШ (кл.рук. Нуретдинова Г.Р.) поговорили о доброте и милосердии, об отношении нашего общества к людям с ограниченными возможностями, посмотрели видеоролик о знаменитых спортсменах с ограниченными возможностями, познакомились с книгами для слепых. Библиотекарь рассказала, как важно проявлять заботу и доброту об окружающих людях с особыми потребностями, быть добрыми, внимательными и отзывчивыми. Ребята узнали, кто же они, дети с ограниченными возможностями, и чем отличаются от всех остальных, и к этим ребятам нужно относиться как к равноправным членам общества, уважая и принимая во внимание их интересы.



